4 Beoordelingsmodel

Vraag

Antwoord

Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Politiek en beleid

BB-1127-a-c

maximumscore 2
uitspraak 1 = juist
uitspraak 2 = juist
uitspraak 3 = onjuist
uitspraak 4 = onjuist

indien vier antwoorden juist

indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist
B

B

maximumscore 2

*  Provinciale Statenleden nummer 4

* Rover nummer 3

B

A

—

lees verder »»»



Vraag Antwoord Scores

10 maximumscore 1
Nee, want de lokale partijen hebben samen 14 zetels en ze moeten
19 zetels hebben voor een meerderheid.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste combinatie van antwoorden.

1 B
12 A
13 A
14 B
15 B
16 B
17 A

18 maximumscore 2
uitspraak 1 = onjuist
uitspraak 2 = juist
uitspraak 3 = juist
uitspraak 4 = juist

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

Criminaliteit en rechtsstaat

19 B
20 B

21 maximumscore 1
seponeren (het sepot)

22 B

BB-1127-a-c 6 lees verder »»»



